

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Management rizik ve společnosti Feron
Jméno autora:	Jakub Teršíp
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta strojní (FS)
Katedra/ústav:	Ústav řízení a ekonomiky podniku
Oponent práce:	Ing. Jan Moravec, Ph.D.
Pracoviště oponenta práce:	Feron, a.s.

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Systematický automatizovaný management rizik obchodních společností je v dnešní době zrychlené globalizace velice důležité a náročné téma, do jehož řešení investují nadnárodní korporace velké prostředky. V době koronavirové krize, kdy došlo k celkovému narušení téměř všech logistických řetězců a toků, bude ještě významnější. Toto téma vyžaduje vysokou míru znalostí nejen z oblasti ekonomie, logistiky, ale též z oblasti statistiky a vyžaduje značný matematický aparát.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Diplomová práce bezvýhradně odpovídá zadání.	

Zvolený postup řešení	 vynikající
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
V práci je detailně analyzován stávající systém aktuální rizikovosti zákazníka, včetně jeho silných a slabých stránek. Návrhová část je podpořena logickými východiskami z uváděné teorie spojené se znalostmi odborníků z firemního prostředí analýzy rizik. Jednotlivé návrhové inovace systému jsou logicky popsány, zdůvodněny a nastaveny. Jejich nové nastavení je dobrým řešením v úvodu vytyčených cílů, které byly zároveň požadavky ze strany společnosti Feron, a.s..	

Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
V teoretické části je dobře rozpracována a systematicky rozčleněna hlavní teorie problematiky managementu rizik společně s finančními ukazateli, které jsou stěžejní pro navrhované inovace. Jsou zde, za použití odborné literatury, popsány téměř všechny pojmy a definice důležité pro popisnou a návrhovou část. V praktické části je na vysoké odborné úrovni popsán a analyzován současný systém řízení rizik zákazníků (s četnými poznatky přímo z praktického provozu systému) a navržen další posun a zlepšení. Samotný návrh odpovídá odborností předpokladům diplomové práce.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Práce je přehledně členěna na jednotlivé části s dobrou orientací přímo v textu. Formátování a skladba textu je příkladná. Použití obrázků a tabulek podléhá kvalitní a systematické úpravě a samotná grafika je na náležité úrovni. Z gramatického hlediska je práce bez překlepů a chyb. Rozsah práce bezvýhradně odpovídá diplomové práci a považují ho za více než dostatečný.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjáďte se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od</i>	

vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.

Student čerpal ze značného počtu zdrojů, jejichž výčet je uveden v závěru práce. Je nutné podotknout, že se jedná o zdroje vysoce odborného charakteru, především odbornou literaturu s autory řadícími se mezi významné kapacity v oblasti řízení rizik. Počet zdrojů považuji za dostatečný. Teoretická část práce představuje cca 1/3, praktická část pak 2/3. Úprava a celkové zpracování citací je v souladu s citačními normami a k úpravě jako takové nemám výhrady.

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Předložení práce má pro skupinu Feronu značný význam a dávám nám možnost dalšího zkvalitnění a posunu v oblasti systémů řízení rizik. Oceňuji především nové návrhy a vyváženost mezi teoretickou a praktickou částí práce. Student se navzdory značným omezením, které byly vyvolány pandemií Coronaviru, prostřednictvím Telekonferencí pravidelně zúčastňoval jednání a porad oddělení Risk managementu skupiny Feronu a jeho proaktivní přístup k řešení problémů byl vysoce profesionální a po odborné stránce kvalifikovaný. Předloženou práci i celkový přístup studenta považuji za vynikající.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Předloženou práci považuji za vynikající. Teoretická část má nejen vysokou odbornou úroveň, zároveň je však zpracována velice přehledně, srozumitelně a představuje logickou základnu pro následnou praktickou část.

Praktická část pak přináší konkrétní nové návrhy, které jsou detailně vysvětleny a které pro společnost Feronu nepředstavují jen hypotetický model, ale budou skutečně implementovány a aplikovány v praxi. Společnost Feronu zpracuje ročně více než 300 000 kupních smluv, a proto má jakýkoliv posun v oblasti automatizovaného řízení rizik obrovský význam a značný dopad na obchod.

Předložená práce zcela splnila zcela naše očekávání.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 21.1.2021

Podpis:

